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INSTITUTO RADIOFONICO FEY ALEGRIA

MATEMATICA
CONSTRUCCIONES Y
CONGRUENCIAS GEOMETRICAS
(Aplicacion)
1. Recuerda:
Dos angulos son c M
congruentes si tienen
igual medida, o si al
los,
_lados comciden, ./ /40 /oo
A B N P

Congruencia de Triangulos

Primer teorema de congruencia para triangulos
(LLL : lado-lado-lado) Dos tridngulos

son congruentes si sus
tres lados respectivamente

¢ c’ son congruentes.
‘.
a b’

b ;
a

A abc = Aabc Si: ab = ab’

ac = ac

bc = bc

Segundo teorema de congruencia para triangulos
(LAL : lado-angulo-lado)

Dos triangulos
son congruentes si tienen
dos lados y el angulo
comprendido entre ellos
congruentes.

A abc =2 A abc Si: ab = ab’

ac = ac
<cab = <cab’
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2. Decide si los triangulos ABC y DEF son congruentes entre si.
Dibuja.

a) AB =7cm ; BC = 4cm ; AC = 5cm

DE =5cm; EF = 7cm : DF = 4cm

Aplica el primer
teorema de
congruencia de
triangulos LLL

b)ﬁ=3cm;ﬁf=90m; BC = 8cm
E=30m;ﬁ=90m;ﬁ=7cm

3. Construye un triangulo isésceles. Traza en ese triangulo el eje
de simetria que pasa por el vértice. Fundamenta: los dos triangu-
los obtenidos son congruentes entre si.

4. Construye un cuadrilatero ABCD con:

a)ﬁ=C_D=4cm;B_C=ﬁ=3cm;A_C=50m

b) AB = 3,5cm; BC = 4,5cm ; CD = 2,5cm; AD = 5,5cm; AC = 6cm
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5. Construye un triangulo isé6sceles ABC donde B es el angulo

desigual.
Utiliza regla

a) B = 120° y compds o
. . transportador. /~ o
longitud de los lados iguales 3,5 cm

b) B =60°
longitud de los lados iguales 4,5 cm

6. Construye un triangulo ABC con las siguientes medidas:

a) a=3cm; b=4cm; y=90° b) b=5,5cm; c =3,5cm; o =60°

Aplica el segundo
teorema de trian-
gulos L-A-L.

7. Construye un cuadrilatero ABCD con:

E= 5cm ;B_C=2cm ; CD= 3,5cm,
<CBA=115°y <DCA = 35°
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Hazlo TU mismo

Transcribe la tabla en tu cuaderno y complétala de tal manera
que todos los triangulos sean congruentes entre si.

Triangulo Lado Lado Angulo
ABC AB = 4,3cm B = 40°
AB'C’ AC'=57cm | y=40°
A’B'C” | A’'B”=57cm | A'C”=4,3cm

SOLUCIONES

2. a)/A ABC =~ A DEF b) AaBc # A DEF

3. Los dos triangulos son congruentes entre si.
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